



## SUMÁRIO

ERRATA - EXTRATO DO CONTRATO DE PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 090501/2024..... 2





ERRATA - EXTRATO DO CONTRATO DE PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE  
PRAZO AO CONTRATO Nº 090501/2024

#### ERRATA

Extrato do contrato de Primeiro Termo Aditivo de Prazo ao Contrato nº 090501/2024; – Publicado no diário oficial do município em 10/06/2025.

**Onde se lê:** “FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 140, inciso I, alínea "a" da Lei nº 14.133/2021”.

**Leia-se:** “FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 107, da Lei nº 14.133/2021”.

Presidente Dutra – MA, 17 de junho de 2025.

---

Miqueias Vanderley Fernandes Silva

Assessor Executivo-Ordenador de Despesas

Portaria nº 006/2025

---



**RAIMUNDO ALVES CARVALHO**  
Prefeito Municipal

**RÔMULO CARVALHO ALVES**  
Secretário Municipal de Administração e Finanças

<https://presidentedutra.ma.gov.br>

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA - MA**

AVENIDA ADIR LEDA, S/N, BAIRRO TARUMÃ - CENTRO ADMINISTRATIVO CIRO EVANGELISTA -

CEP: 65.760-000

Presidente Dutra - MA

Contato: (99) 98476-9208

